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Καρδίτσα: Πέθανε ο ηρωικός βαρκάρης που 
έσωσε 15 άτομα στην κακοκαιρία Daniel
/ Γενικά Θέματα

Η Μεταμόρφωση Καρδίτσας θρηνεί για τον ηλικιωμένο που είχε σώσει ζωές με την 
μεταλλική του βάρκα στην κακοκαιρία Daniel.
Ο 81χρονος βαρκάρης που είχε σώσει 15 άτομα στη Μεταμόρφωση Καρδίτσας, εν 
μέσω της κακοκαιρίας Daniel, όπως έγινε γνωστό άφησε την τελευταία του πνοή 
το Σάββατο.

Ο 81χρονος Κώστας Τασιόπουλος ενέπνευσε εκαταοντάδες χιλιάδες συμπολίτες 
μας, όταν στην κακοκαιρία Daniel διέσωσε με τη βάρκα του τουλάχιστον 15 άτομα 
μεταφέροντάς τους σε ασφαλή σημεία, πριν καν το κράτος διανοηθεί να στείλει τα 
Ζ ΜΑΚ και διασώστες με φουσκωτά. Σήμερα, άφησε την τελευταία του πνοή 
αφήνοντας τον τόπο του λίγο πιο φτωχό.

Η φιγούρα του κ. Κώστα, με την σιδερένια του για τους ποταμούς και το μεγάλο 
κουπί να κινείται μέσα στην πλημμυρισμένη Μεταμόρφωση αποτυπώθηκε στις 
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εικόνες που μετέδιδαν τα ειδησεογραφικά πρακτορεία σε όλο τον κόσμο, ενώ 
απαθανατίστηκε και από τους συντοπίτες του την στιγμή που κινούνταν να τους 
διασώσει. Ένας ντόπιος με γνώση της περιοχής αποδείχθηκε χρυσάφι, ενώ δεν 
ήταν η πρώτη φορά που βαφτίζονταν διασώστης στα μάτια των συνανθρώπων του.

Ήταν η τέταρτη πλημμύρα για τον κ. Κώστα, ο οποίος και το 1994 στα 50 του είχε 
βγει στην πλημμύρα να βοηθήσει τους συγχωριανούς του αντιμετώπισε μια πολύ 
δύσκολη συγκυρία. Ήταν πάντοτε έτοιμος να συνδράμει. Πριν χτυπήσει η 
κακοκαιρία υπήρχε επαρκής πληροφόρηση για το μέγεθος της από το 
Αστεροσκοπείο Αθηνών, ενώ οι πλημμυρισμένες περιοχές, ταυτίζονταν με τις 
προβλέψεις των πλημμυρικών χαρτών.

 

Τι είχε δηλώσει εν μέσω της κακοκαιρίας Daniel – Τι είπε ο κοινοτάρχης
«Μία άλλη οικογένεια, την έβγαλα από τα κεραμίδια» είχε πει ο Κώστας 
Τασιόπουλος εν μέσω της κακοκαιρίας Daniel: «Έσκισα και τα χέρια μου, έβγαλα 
τέσσερις σειρές κεραμίδια και τους έβγαλα. Συνολικά έβγαλα 15 άτομα, τους πήγα 
στο κοινοτικό γραφείο γιατί εκεί είναι ψηλά, είναι στον δεύτερο όροφο. Μου 
έλεγαν να “σε πληρώσω”. Τι πληρωμή ρε παιδιά, εδώ κοιτάμε να σωθούμε, θα 
πάρω μεροκάματο; Ήταν όλοι ηλικιωμένοι κι ένα παιδί 18 ετών. Τώρα ήρθαμε με 
το ελικόπτερο».

Σε δήλωσή του στο KarditsaLive ο πρόεδρος της κοινότητας κ. Πέτρος 
Κοντογιάννης ανέφερε: «Φτωχότερη η κοινωνία μας σημερα, έφυγε μια 
εμβληματική μορφή της σύγχρονης ιστορίας του χωριού μας. Ο άνθρωπος που 
κατάφερε να ξεπεράσει τον ίδιο του τον εαυτό σε ηλικία 81 ετών, με ατομικό 
αγώνα, ανιδιοτέλεια, αυταπάρνηση, σθένος και με την αυτοθυσία του κατάφερε να 
σώσει αρκετές ανθρώπινες ζωές.

Ο Κώστας Τασιόπουλος διέπονταν από ταπεινότητα, εντιμότητα, καλοσύνη και 
αγάπη για τον συνάνθρωπο. Στις πιο δύσκολες στιγμές σκόρπισε σε όλους μας 
απλόχερα το κουράγιο, την δύναμη και την ελπίδα για να ξανασταθούμε στα πόδια 
μας. Για εμένα και τους συγχωριανούς μου είναι και θα είναι το ηρωικό μας 
πρότυπο.

Καλό σου ταξίδι στον παράδεισο Ήρωα.

Θερμά συλλυπητήρια στους οικείους του».
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